



ZÁPIS
z 52/IX. schůze Rady městské části Brno-Tuřany
konané dne 12. 8. 2024

Přítomni dle prezenční listiny:

Radomír Vondra, starosta; Ing. Miroslav Dorazil, místostarosta; Ing. Michal Hrtoň, člen Rady; Ing. Martin Chvátal, člen Rady; Ing. Jiří Protivínský, Ph.D., člen Rady

Ing. Radka Svačinová, tajemník

1. Program schůze Rady

Rada projednala předložený návrh programu 52/IX. schůze RMČ.

Usnesení:

Rada **schvaluje** program 52/IX. schůze RMČ uvedený v příloze č. 1 zápisu.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

2. Kontrola úkolů

3. Návrh odměny ředitelce Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizace

Rada projednala žádost Odboru školství a mládeže MMB o spolupráci při navrhování odměny paní ředitelce **Jaroslavě Foltánové** za 2. pololetí školního roku 2023/2024 a při příležitosti odchodu z pracovního místa ředitelky Mateřské školy Brno, Holásecká 11, příspěvkové organizace.

Usnesení:

Rada **navrhuje** Radě města Brna přiznání odměny paní ředitelce **Jaroslavě Foltánové** na základě bodů uvedených v příloze č. 2 zápisu.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OE

Termín: RMČ

4. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo – dodávka a montáž podlahy v objektu kluboven pro děti na ul. Hanácká

Rada projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 24. 7. 2024, č. sml.: 24-01-12, uzavřené s panem Tomášem Kopečkem, jejímž předmětem je realizace akce „Dodávka a montáž podlahy v objektu kluboven pro děti na ul. Hanácká“. Předmětem dodatku jsou méněpráce, které vyplynuly při realizaci akce a s tím související snížení ceny díla o 2 450 Kč bez DPH (2 964,50 Kč vč. DPH).

Usnesení:

Rada **schvaluje** uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 24. 7. 2024, č. sml.: 24-01-12, uzavřené s panem Tomášem Kopečkem, jejímž předmětem je realizace akce „Dodávka a montáž podlahy v objektu kluboven pro děti na ul. Hanácká“, jak je uvedeno v příloze č. 3 zápisu, **a pověřuje** starostu podpisem dodatku.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OP Termín: RMČ

5. Veřejná zakázka – oprava části účelové komunikace Myslivecká

Rada se seznámila s nabídkami uchazečů o veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava části účelové komunikace Myslivecká“, jejímž předmětem je oprava části účelové komunikace NN1100 (prodloužení ulice Myslivecká) v šířce 3,0 m a v délce 111 m. Svou nabídku podali:

- SWIETELSKY stavební s.r.o., částka 538 228,57 Kč vč. DPH, termín realizace 15. 9. 2024 – 15. 12. 2024 (doba realizace 15 pracovních dnů), záruční doba 36 měsíců;

- STRABAG a.s., částka 602 352,69 Kč vč. DPH, termín realizace do konce roku 2024 (doba realizace 7 dnů), záruční doba 24 měsíců;

Třetí oslovený uchazeč (H.K.U., spol. s r.o.) ve stanoveném termínu svou nabídku nepodal.

Rozpočtová skladba: 2212/5171

Usnesení:

Rada **schvaluje** nabídku SWIETELSKY stavební s.r.o., na realizaci veřejné zakázky „Oprava části účelové komunikace Myslivecká“ za cenu 538 228,57 Kč vč. DPH, a to z důvodu nejnižší nabídkové ceny. Rada **ukládá** úřadu připravit smlouvu za podmínek daných ve výzvě a nabídce a **pověřuje** starostu podpisem této smlouvy.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OP Termín: RMČ

6. Nabytí pozemku p.č. 3965 v k.ú. Tuřany

Rada projednala žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření k nabytí pozemku p.č. 3965 v k.ú. Tuřany od pana Lukáše Poláka do vlastnictví statutárního města Brna.

Usnesení:

Rada **doporučuje** Zastupitelstvu **souhlasit** s nabytím pozemku p.č. 3965 v k.ú. Tuřany od pana Lukáše Poláka do vlastnictví statutárního města Brna.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OP Termín: ZMČ

7. Obytný soubor Tuřany

Rada se seznámila s dokumentací pro povolení na „Obytný soubor Tuřany“, předloženou společností UP constructions s.r.o. Jedná se o výstavbu obytného souboru mezi ul. Sokolnická a Myslivecká, který sestává z bytových a rodinných domů, komunikací včetně zajištění likvidace dešťových vod ve vsakovacích objektech, splaškové kanalizace, vodovodu, silno a slaboproudých rozvodů, trafostanice, veřejného osvětlení a terénních a sadových úprav. Projekt byl projednán v komisi výstavby a rozvoje a její požadavek je zapracován do dokumentace.

Usnesení:

Rada **nemá připomínky** k dokumentaci pro povolení stavby „Obytný soubor Tuřany“, předloženou společností UP constructions s.r.o., která tvoří přílohu č. 4 zápisu za dodržení obecných podmínek zásahu do účelových komunikací a zeleně ve správě MČ Brno-Tuřany, které tvoří přílohu č. 5 zápisu.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OV Termín: RMČ

8. Zrušení přejezdu Holásky

Rada se seznámila s žádostí o povolení ke zrušení přejezdu P7180 v km 7,075 předloženou společností Správa železnic státní organizace. Jedná se o zrušení přejezdu na účelové komunikaci NN936 (propojení ulic Sladovnická a V Aleji). Na komunikaci je zakázán vjezd motorovým vozidlem (označeno SDZ B 11). Účelová komunikace s přejezdem je díky tomu hojně užívána pěšími i cyklisty, navazuje na zdejší cestní systém. Jedná se o tradiční, historicky zaužívané místo k přecházení. Cesta vedoucí tímto místem je patrná také z historických map území.

- Komunikace s přejezdem je součástí cyklotrasy generelu cyklistické dopravy v Brně.

Účelová komunikace a přejezd jsou opatřeny dopravním značením – Výstražným křížem pro železniční přejezd jednokolejný a přejezdovým světelným zařízením, vjezd vozidel (vyjma dopravní obsluhy) je zde zakázán.

- Je nežádoucí zrušit historický průchod územím.

Zrušením železničního přejezdu by došlo ke zhoršení bezpečnosti v lokalitě. Provoz pěších a cyklistů by byl přesunut do okolních tras s intenzivní dopravou a prostorovými omezeními. Tím vzniká větší riziko nehod než na přejezdu. Délka obchozí trasy pak pro pěší bude časově i fyzicky nepřiměřeně náročná. Fyzické zrušení, tj. odstranění dřevěných prvků, živičné konstrukce přejezdu, světelného signalizačního zařízení a přerušení komunikace vytvořením průběžného kolejového lože a podélných příkopů nezabrání pěším a cyklistům pokoušet se přejít trať.

- Požadavek na zrušení přejezdu je nekoncepční z hlediska územně plánovací dokumentace. Stávající i připravovaný územní plán města Brna určuje v území na obou stranách železnice podstatné rozvojové stavební plochy (dnes se jedná o plochy polí a zahrádek). Intenzita a potřeby užívání území budou narůstat, tedy bude se nadále zvyšovat potřeba propustnosti území. V připravovaném územním plánu se v sousedství přejezdu nachází nádraží (zastávka).

Usnesení:

Rada **nesouhlasí** se zrušením železničního přejezdu P7180 v km 7,075 na trati Brno hl. n. – Přerov v k.ú. Brněnské Ivanovice **a požaduje**, aby bylo zvýšení bezpečnosti zajištěno instalací nového dopravního značení. Rada **ukládá** úřadu zajistit osazení železničního přejezdu novým dopravním značením s dopravní značkou B11 – Zákaz vjezdu všech motorových vozidel.

Hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

Zajistí: OV Termín: RMČ

9. Různé

10. Závěr

V Brně-Tuřanech 12. 8. 2024

Radomír Vondra
starosta MČ Brno-Tuřany

Ing. Miroslav Dorazil
místostarosta MČ Brno-Tuřany